
 

Chceli by ste svojich žiakov efektívnejšie pripravovať pre vstup na trh práce? 
Chceli by ste vo Vašej škole učiť inovatívnejšie ako doteraz? 

Chceli by ste Vašich učiteľov podporiť v osobnostnom a odbornom raste? 
Nemáte na uvedené aktivity dostatok financií? 

 

Potom je nová výzva vyhlásená Agentúrou MŠSVVaŠ pre štrukturálne fondy EÚ 
určená práve pre Vás! 

Všetky stredné školy mimo Bratislavského kraja majú možnosť požiadať o nenávratný finančný príspevok na tvorbu a 
inováciu učebných materiálov, didaktických prostriedkov a obsahu vzdelávania smerom k rozvoju kľúčových 
kompetencií žiakov; na podporu ich podnikateľských vedomostí, zručností a ekonomického myslenia a na inováciu 
školských vzdelávacích programov zohľadňujúcich potreby trhu práce. 

 

Spoločnosť EDEA PARTNERS, a. s. Vám ponúka svoje odborné služby nielen pri písaní a 
spracovaní projektu ale aj v jednotlivých etapách jeho realizácie. 
 
Naše odborné služby pri spracovaní a realizácii projektu Vám aktuálne ponúkame v rámci výzvy Inovovanie obsahu a 
metód vzdelávania na stredných školách pre potreby trhu prace (OPV-2011/1.1/07-SORO). Uzávierka prijímania 
žiadostí o NFP je 28.11.2011. 

Všetky dôležité informácie ohľadom aktuálnej výzvy spolu s ponukou našich služieb nájdete na našej webovej 
stránke http://www.edeapartners.sk/aktualne/aktualne-vyzvy.html a v priloženom informačnom liste k výzve. 
 

Na akékoľvek otázky Vám rada odpoviem na e-mailovej adrese konradova@edeapartners.sk alebo na telefónnom 
čísle 0948 015 871. 
 

Mgr. Miroslava Konrádová 
Manažérka strediska školských projektov 
EDEA PARTNERS, a. s. 
Pribinova 25 
811 09 Bratislava 
Tel.: +421 - 2 - 4445 9735 
Mobil: 0948 015 871 
www.edeapartners.sk 

 

---------------------------------------------------- 

EDEA PARTNERS, a. s., spoločnosť špecializujúca sa na prípravu a realizáciu projektov z Európskeho sociálneho fondu v oblasti 
vzdelávania, Vám ponúka odbornú spoluprácu pri príprave a realizácii projektu pre Vašu strednú školu v nadväznosti na výzvu, 
ktorú dňa 26.09.2011 vyhlásila Agentúra MŠVVaŠ SR pre štrukturálne fondy EÚ. Do roku 2010 sme sa podieľali na spracovaní a 
realizácii niekoľkých desiatok projektov z ESF. Hovorí za nás už viac ako 20 získaných projektov ESF určených pre základné a 
stredné školy a pomoc pri ich realizácii. Práve naša špecializácia na vzdelávacie projekty v rámci ESF dáva našim klientom istotu 
profesionálne spracovaného projektu rešpektujúceho špecifiká Európskeho sociálneho fondu. 
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INFORMAČNÝ LIST k výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok 

kód výzvy: OPV-2011/1.1/07-SORO 

INOVOVANIE OBSAHU A METÓD VZDELÁVANIA NA STREDNÝCH ŠKOLÁCH PRE POTREBY TRHU PRÁCE 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Vyhlasovateľ: Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ www.asfeu.sk 

Operačný program: OP Vzdelávanie 

Opatrenie 1.1: Premena tradičnej školy na modernú 

Dátum uzávierky výzvy: 28. 11. 2011 

Dĺžka projektu: 18 – 24 mesiacov 

Výška NFP na jeden projekt: 150 000 EUR – 500 000 EUR 

OPRÁVNENÍ ŽIADATELIA (organizácie registrované minimálne rok pred vyhlásením výzvy): 

 stredné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti samosprávnych krajov a krajských školských úradov (vlastné zdroje 
5%), stredné školy, ktorých zriaďovateľom sú iné ústredné orgány štátnej správy (vlastné zdroje 0%); 

 cirkevné stredné školy (vlastné zdroje 5%); 

 súkromné stredné školy (vlastné zdroje 5%); 
 

MIESTO REALIZÁCIE PROJEKTU: všetky regióny SR okrem Bratislavského samosprávneho kraja 

OPRÁVNENÉ AKTIVITY 

1.1.1. Podpora reformy a rozvoj všeobecného a odborného vzdelávania na SŠ: 
1. tvorba a inovácia učebných textov, učebných materiálov, učebných pomôcok a príručiek a inovácia obsahu vzdelávania 

smerom k rozvoju kľúčových kompetencií a ich overovaniu, aplikácia nových foriem a metód vzdelávania a v tomto rozsahu 
inovácia pedagogickej dokumentácie;  

2. inovácia didaktických prostriedkov rozvíjajúcich kľúčové kompetencie žiakov a podporujúcich aplikáciu nových metód 
vzdelávania s dôrazom na využívanie nových/inovovaných učebných materiálov, implementáciu inovovaného obsahu 
vzdelávania vo všeobecnovzdelávacom vyučovacom procese, v odbornej príprave a odbornej praxi.  

 

1.1.2. Podpora výchovného a kariérneho poradenstva na SŠ: 
1. inovácia školských vzdelávacích programov zohľadňujúcich potreby trhu práce v súvislosti s programami spolupráce škôl 

a podnikateľského sektora v oblasti inovácie a prípravy nových odborných učebných textov a materiálov s cieľom zlepšenia 
prípravy absolventa pre trh práce;  

2. tvorba a realizácia spoločných programov škôl a podnikateľského sektora na podporu získania praktických zručností 
a návykov na pracoviskách podnikov a iných organizácií praxe;  

3. podpora podnikateľských vedomostí, kompetencií, zručností a ekonomického myslenia žiakov(napr. modelové žiacke firmy);  
4. podpora prípravy a realizácie poradenstva o povolaniach a zamestnaniach vrátane aktivít škôl smerujúcich k zníženiu 

informačnej nerovnosti o uplatnení absolventov škôl po skončení ich vzdelávania;  
5. projekty zamerané na prieskum potrieb kariérneho poradenstva a modelovanie kariéry prostredníctvom vzdelávania 

a hodnotenie kvality vzdelávania a následne podpora sociálnych, komunikačných a interpersonálnych zručností žiakov 
s dôrazom na uplatnenie sa na trhu práce vrátane aktivít zameraných na procesy sebahodnotenia stredných škôl.  

  
1.1.3. Podpora prípravy učiteľov a ďalšieho vzdelávania pedagogických zamestnancov: 
1. ďalšie vzdelávanie a podpora osobnostného odborného rozvoja pedagogických zamestnancov zamerané na potreby 

modernej školy s cieľom získania certifikátu/osvedčenia.  

 

OPRÁVNENÉ CIEĽOVÉ SKUPINY: 

 Pedagogickí zamestnanci strednej školy a žiaci strednej školy.  

 Pedagogickí zamestnanci špeciálnej strednej školy a žiaci špeciálnej strednej školy.  

http://www.asfeu.sk/

